

Управление образования администрации города Березники Пермского края
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 46»

Творческая работа
«История успеха»

«Прелесть недостижения цели»

Автор – разработчик:
Ильина Эльвира Геннадьевна,
воспитатель 1 кв. категории
iljina.elv@yandex.ru

Березники, 2019

Вот и прошли 25 лет моей трудовой деятельности. Целью моей деятельности все эти годы было – стать «настоящим» воспитателем, профессионалом своего дела.

Задачами своей деятельности всегда были – раскрытие и поддержка самооценности каждого ребенка, раскрытие его способностей, помощь ему во вступлении в общество. Каждый ребёнок уникален. В нём живёт и талантливый художник, и пытливый наблюдатель, и неутомимый экспериментатор, который чутко реагирует на ложь и несправедливость.

Важно сделать так, чтобы в детских сердцах утвердилась доброжелательность, заботливое отношение ко всем. Дети быстро учатся добру, осуждают зло, оценивают поступки людей, а проводник в мир добра – воспитатель.

Что для этого надо? Быть самому добрым, искренним. Это чувствуют сразу и дети и взрослые – все.

У воспитателя прекрасная миссия - дарить свою любовь детям. Как говорил Л.Н. Толстой: "Любить - это значит жить жизнью того, кого любишь". В этих словах и заключается смысл нашей деятельности, этой важной и невероятно сложной в своей кажущейся простоте профессии - воспитатель. Быть воспитателем – это значит по-матерински окружить заботой, нежностью, лаской и вниманием малышей, а в ответ получить бурю эмоций и новый заряд позитива. Быть воспитателем - значит иметь терпение, сострадание, желание видеть – «своих детей». Ведь по сути, это дети, которые не являются родственниками, но про которых начинаешь говорить - «мои дети». И рядом с этими детьми постоянно забываешь о своём возрасте, кажется, ты только пришла работать – очень юная, весёлая и энергичная. И так будет всегда....

Воспитатель должен развить даже самые крошечные задатки ребёнка, вовремя заметить "Божью искру", которая с рождения заложена в каждом ребёнке. В умении разглядеть эту искру, не дать ей погаснуть, и состоит талант педагога.

Педагог - это созидатель, творец, ему открыт главный ларец - ларец с детскими сердцами, которые ждут тепла, доброго слова, новых знаний и готовы всегда отвечать взаимностью.

Что бы добиться своей цели – постоянное самосовершенствование. Постоянный личностный рост. Это и курсы повышения квалификации, и самоподготовка в наше непростое, переходное время.

«Много на свете хороших профессий, но я знаю, моей не найти интересней». Эта мысль присутствует на протяжении всей деятельности воспитателя – а это вся сознательная жизнь человека, выбравшего эту стезю. Нужно гордиться своей профессией. Гордиться доверием детей, достижениями

каждого ребёнка, возможностью каждый день возвращаться и жить в детстве, чуть выше и рядом с каждым ребенком.

Добилась ли я своей цели? Коллеги считают – да. Об этом говорят грамоты и свидетельства, благодарственные письма, работа ряда педагогических сообществ под моим руководством и результаты этой работы. А я считаю, что все это – только часть моего пути. И стремление к цели – это движущая сила роста профессиональных навыков. А награда – это успешные в своей школьной жизни дети, активисты и «почемучки», не забывающие тебя, прибегающие к тебе по дороге из школы и их родители, помнящие твой труд долгие годы, считающие тебя близким человеком и их детям и всей их семье.